

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOICEȘTI

CONSILIER LOCAL: ILIESCU GEORGIANA NATALIA

U.A.T. COMUNA DOICEȘTI		
Primăria Dolcești - Jud. Dâmbovița		
REGISTRATURĂ		
INTRARE	Nr.	2712
IEȘIRE	Luna	05
Ziua		Anul 2025

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 2023

Subsemnata, Iliescu Georgiana Natalia, cetățean al Comunei Doicești, în calitate de Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Comunei Doicești, îmi desfășor activitatea în baza prevederilor stabilite prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte acte normative.

În anul 2023, în calitate de consilier local din totalul de 23 ședințe, am participat la un număr de 23 ședințe ale Consiliului Local al Comunei Doicești din care, 12 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare și 6 ședințe de îndată.

Pentru fiecare ședință am luat la cunoștința de Ordinea de zi, studiind proiectele de hotărâre propuse și procesele verbale de ședință.

În cadrul acestor ședințe, au fost adoptate 103 Hotărâri ale Consiliului Local Doicești.

În activitatea mea de consilier local am susținut permanent proiectele prioritate pentru comună, aprobând acordarea sumelor necesare funcționării instituțiilor publice (școli, grădinițe, bibliotecă, biserică, primărie, etc).

În ceea ce privește programul de dezbateri și consultare a cetățenilor comunei, am informat locuitorii în legătura cu proiectele în curs de execuție și de finalizare, am purtat discuții privind implementarea proiectelor de dezvoltare a comunei (iluminat, apă/canal, șanțuri, infrastructură, etc) în diferite zone ale U.A.T. Doicești, am adus lămurirea asupra unor neclarități, i-am îndrumat în anumite situații să se adreseze instituțiilor de specialitate, atât locale, cât și județene atunci când problemele semnalate nu au fost de competența primăriei Doicești sau a Consiliului Local al Comunei Doicești. Am adus la cunoștința consiliului local și/sau a primarului Comunei Doicești problemele care mi-au fost semnalate, în vederea remedierii acestora.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, am depus în termenul prevăzut de lege Declarația de avere și Declarația de interese.

Față de cele prezentate mai - sus, consider că, în calitate de consilier local mi-am desfășurat activitatea respectând Constituția României și legile țării cu bună-credință, corectitudine și respect, având în vedere interesul public și priceperea mea pentru binele cetățenilor Comunei Doicești.

Data
29.03.2024

Consilier
Georgiana-Natalia Iliescu